

Студенты новой магистерской программы в Институте классического Востока и античности Высшей школы экономики смогут изучать татарский язык. Там открылся набор на магистерскую программу «Мусульманские миры в России (История и культура)». Ее студенты будут изучать, как мусульманские народы жили в Российской империи, в СССР и как они живут в современной России. На первом курсе студентам предлагается изучать арабский язык, на втором – персидский или турецкий, а также по выбору татарский и другие. Языки будут преподавать на двух уровнях – элементарном или продвинутом в зависимости от стартовых возможностей студента.

Также студентам предстоит изучать ислам как религию и исламоведение в узком смысле этого слова, а также мусульманские общества, их представления о себе и о широком российском административно-культурном пространстве.